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Bezmála 90 mladých středočeských sportovců reprezentuje Středočeský kraj tento týden na
Olympiádě dětí a mládeže, která se koná v Moravskoslezském kraji. Na zahajovacím
ceremoniálu v Třinci vedl středočeskou výpravu coby vlajkonoš skifař Ondřej Synek.

„Jsem rád, že mohu reprezentovat kraj, ve kterém žiji a že jsme měli v týmu krásnou
pozitivní náladu a užili jsme si to,“ vyzdvihuje trojnásobný olympijský medailista týmového
ducha, který k ODM neodmyslitelně patří. „Klasická olympiáda je větší akce, ale tohle má
svoje kouzlo. Celá Werk Arena byla vyprodaná, tolik lidí tady podle mě nebývá ani na
hokeji. Bavilo to úplně všechny a mladí sportovci se tu můžou skutečně cítit jako na
olympiádě,“ shrnuje své dojmy.

Středočeský kraj na letošní ODM reprezentuje 87 sportovců a sportovkyň, včetně vítězů předchozích
ODM a mistrů republiky. „Přeji všem účastníkům, aby se jim v Moravskoslezském kraji dařilo,
aby podali ty nejlepší výkony, za kterými stojí spousta dřiny při tréninku, a aby si užili
atmosféru této výjimečné akce. Středočeský kraj podporuje mladé sportovce pravidelně,
pro letošní rok je ve Fondu sportu a volného času bezmála 50 milionů korun. Další podpora
míří do Sportovních center mládeže na přípravu sportovních talentů, pro letošek jde o 37,5
milionu korun," uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Středočeská výprava bývá tradičně jedna z nejúspěšnějších a nejpočetnějších. Z letní ODM si už
dvakrát odvezli bronz v celkovém hodnocení krajů. V zimě byli Středočeši třikrát čtvrtí. „Všichni
doufáme, že navážeme na úspěchy z minulých let. Na to, že ve Středočeském kraji nemáme
žádné hory, tak jsou umístění z posledních tří zimních ODM opravdu vynikající,“ uvádí Petr
Hoskovec, jeden z koordinátorů výpravy.

Středočeští sportovci budou letos soupeřit v jedenácti sportech. Největší nadějí jsou vítězové
biatlonové štafety z roku 2023. Kraj by se mohl skvěle umístit i ve snowboardingu. Reprezentant Aleš
Polidor byl předloni první v paralelní obřím slalomu a Mariana Höcková třetí v slopestylu. Po medaili
touží i Miron Jefremenko, mistr ČR v krasobruslení mladších žáku, Nikola Novosadová, vítězka
českého snowboardcrossového poháru 2024 a úspěšná plavkyně a další „obojživelník“ Lukáš Vaněk,
který získal stříbro ze sprintu na ODM 2022 a letos bude závodit na běžkách.

Zimní ODM se účastní 1170 mladých sportovních talentů z celé republiky. Kromě klasických zimních
sportů – alpského i běžeckého lyžování, biatlonu, krasobruslení, hokeje, skicrossu a snowboardingu –
se můžou diváci těšit i na běžecké lyžování zrakově postižených, sportovní lezení, šachy, taneční
sport a uměleckou soutěž. Utkání a závody probíhají ve čtyřech městech: Ostravě, Českém Těšíně,
Třinci, Frýdku-Místku a v beskydském horském středisku Bílá.
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